

EL HILO ELECTRICO

BOLETIN EXTRAORDINARIO

IMPORTANTÍSIMOS TELÉGRAMAS

Desembarque de las fuerzas inglesas en Egipto—El Gobierno turco envia un ejército á Alejandría—El Sultán se niega á declarar rebelde á Arabi-Pachá — Primera escaramuza entre Ingleses y Egipcios—Familias enteras de Europeos quemadas por los presidiarios—Otros telégramas.

Los acontecimientos que están desarrollando en Egipto son cada vez mas graves.

Hoy ya Inglaterra no se limita á protestar contra los asesinatos en Egipto.

Un fuerte cuerpo expedicionario inglés bajo las órdenes del mayor-general, Sir Archibald Alison, ya desembarcó en Puerto-Said y veremos talvez al Egipto ser campo de nuevas batallas.

Turquia invitada por las Potencias á intervenir militarmente envia allí sus soldados.

Inglaterra que recela esta intervencion se opondrá al desembarque en territorio egipcio de las fuerzas turcas.

De aquí, si esto ha de suceder, puede estallar la centella que producirá un conflicto internacional.

La negativa del sultán á declarar rebelde á Arabi-Pachá, dá claramente á conocer las simpatías que se granjeó en Constantinopla el partido nacional egipcio encabezado por Arabi-Pachá.

En Mehallat-el-Kebir ya ocurrió el primer hecho de armas, que no dudamos será seguido de otros, cuyo resultado será el triunfo de las armas inglesas.

Consideramos los siguientes telegramas de tal importancia que no titubeamos en comunicarlos al público por medio del presente boletín extraordinario.

Cuestion de Egipto

Paris, 3 de Agosto.

El contingente militar inglés destinado á la expedicion en Egipto acaba de desembarcar en Suez.

Inglaterra insiste cerca del Sultán para que declare rebelde á Arabi-Pachá.

Paris, 4 de Agosto.

Telégramas de Constantinopla anuncian que la flota turca llegó á Salónica, donde están embarcándose las tropas destinadas á la intervencion armada en Egipto.

Paris, 5 de Agosto.

El Sultán, contrariamente al pedido de Inglaterra, se rehusó á declarar rebelde á Arabi-Pachá.

A consecuencia de esa actitud del Sultán, el gobierno inglés considera con desconfianza siempre mayor la intervencion armada de Turquía en los asuntos egipcios; en los círculos políticos de Londres, se asegura que las fuerzas

impedir á los cuerpos expedicionarios turcos desembarcar en Egipto.

Pernambuco, 4 de Agosto.

Llegó hoy procedente de Burdeos y ecalas el vapor francés *Gironde*. Los diarios traídos por este vapor contienen las siguientes noticias:

Alejandría, 20 de Julio.

Los buques de guerra franceses é ingleses recorren el canal de Suez con el objeto de asegurar su libre circulacion y para impedir á los egipcios el hacer tentativas contra su seguridad.

Familias enteras de europeos han sido arrojadas á las llamas por los galeotes de Benha, que habian sido puestos en libertad por la soldadesca.

Entre los europeos asesinados no hay ningun francés.

Las pérdidas sufridas por los europeos son inmensas.

A consecuencia de dificultades con los Americanos, han sido reembarcados 3,000 marineros alemanes y griegos.

Personas llegadas del interior del país aseguran que 1,500 Egipcios acompañados por una multitud de Beduinos marchan sobre Porto Saïd.

El Jefe del Gabinete Egipcio, Ragheb-Pachá ha informado al Almirante Inglés, Sir F. B. Paget-Seymour, que la noticia de la deposicion del Khedive, proclamada por Arabi-Pachá, no se habia hecho pública para evitar nuevos «masacres», que se hubieran tal vez producido.

El mayor-general, Sir Archibald Alison ha sido encargado del comando del cuerpo expedicionario inglés en Egipto.

Londres Julio 22 de 1882.

Un telegrama de Alejandría anuncia que 250 cazadores ingleses se avanzaron hasta Mehallat-el-Kebir (1) para destruir el ferro-carril; allí encontraron la vanguardia del ejército de Arabi-Pachá, que se retiró despues de un corto tiroteo.

Crisis ministerial en Francia

La crisis ministerial se prolonga y no es posible conjeturar su solucion.

Cambio Diplomático

Paris, 4 de Agosto.

El Sr. J. A. Sienkiewicz agente diplomático y Cónsul General de Francia en Alejandría, que habia sido llamado á Paris por el Sr. de Freycinet, acaba de ser nombrado Ministro de Francia en Chile.

Misiones Científicas francesas

Pernambuco, 5 de Agosto.

El vapor francés *Gironde* llegado ayer de Pernambuco, saldrá mañana para el Sud.

A bordo de este vapor vienen tres misiones científicas francesas para la observacion del pasaje de Vénus.

Las misiones se componen del siguiente modo:

MISION QUE SE ESTABLECERÁ EN EL CHUBUT

Jefe, Hatt, (ingeniero hidrográfico.)
Miembro, Mion (sub- » »
» Leyque (sub-teniente de navio.)

MISION QUE SE ESTABLECERÁ EN SANTA CRUZ (PATAGONIA)

Jefe, Fleuriais, (capitan de fragata.)
Miembro, Leport (teniente de navio.)
» de Roger de Saint Julien, (id id.)
» Lebrun, (naturalista)

MISION AL RIO NEGRO

Jefe, Perrotin (astrónomo).
Miembro, Delacroix, (teniente de navio.)
» Tessier, » »
» Guénaire, (fotógrafo.)

Cada mision lleva una escolta de marinos franceses de la marina de guerra.

El Hilo Eléctrico prohíbe la reproduccion y retrasmision de estos telégramas y de los comentarios relativos de conformidad con la Ley del 8 de Junio de 1877 cuyo artículo 2.º dice: «Se tiene que hay violacion de la propiedad de los telégramas, no solo por su publicacion ó reproduccion literal, sino tambien por la reproduccion ó publicacion de lo que sustancialmente en ellos»

(1) Mehallat-el-Kebir, ciudad en